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FECHAS IMPORTANTES:
Primeras reuniones de reconciliación:
# 1 Reunión de padres / patrocinadores: 23 de septiembre de 2019
# 2 Reunión de padres / patrocinadores: 21 de octubre de 2019
# 3 Reunión de padres / patrocinadores: 4 de noviembre de 2019
Todo tendrá lugar i @ 6 pm en CCE Bldg. Rm 6 y 7

Primeras reuniones de comunión:
# 1 Reunión de Padres / Patrocinador:
# 2 Reunión de padres / patrocinadores:
# 3 Reunión de padres / patrocinadores: 2 de marzo de 2020
Todo tendrá lugar i @ 6 pm en CCE Bldg. Rm 6 y 7

FECHAS LOS SACRAMENTOS SERÁN CELEBRADOS:
Primera fecha de reconciliación: 29 de abril de 2020 a las 6 pm en la iglesia principal
(Los padres / padrinos deben estar presentes y rezar para que su hijo haga una buena confesión). Se le invita a salir a celebrar la recepción de este sacramento por parte de su hijo, por ejemplo: una cena especial, un domingo helado, un pastel en casa. Todos los miembros de la familia (padres, padrinos y hermanos están invitados a ir al sacramento de la reconciliación antes de que su hijo / ahijado reciba el sacramento de la reconciliación para que todos puedan experimentar estar en comunión juntos y las gracias que el Señor les da como familia)

Fechas de primera comunión: 2 de mayo (sábado) y 3 de mayo (domingo) todos los horarios de misa.
Asegúrese de inscribirse en su primera opción, segunda opción y tercera opción, para tiempo de misa.
El coordinador de educación religiosa establecerá el horario y notificará a los padres cuándo su hijo recibirá su sacramento.

Retiros Primer retiro de reconciliación: sábado, 9 de noviembre de 2019, 1:00 - termine con la Santa Misa en la iglesia de San Francisco Javier Primer retiro de comunión: sábado, 7 de marzo de 2020, 1:00 - termine con la Santa Misa en la Iglesia de San Francisco Javier 
Primera práctica de reconciliación y primera comunión: 27 de abril de 2020 a las 6 pm en la iglesia principal, estudiantes y padrinos deben estar presentes Recordatorio Elementos que deben entregarse: 
Fecha de vencimiento:
 viernes 24 de abril de 2020 • Copia del certificado de bautismo del niño (si su hijo fue bautizado en St. Francis Xavier, puede llamar a Cristina en la oficina principal de la iglesia y darle la información que necesita para que me entregue una copia del certificado de bautismo de su hijo.
 Formulario de registro del niño: para tener un sacramento grabado en la parroquia (disponible en linea) • Formulario de verificación de padrinos del niño (disponible en línea)
Formulario de inscripción para el Primer Retiro de la Comunidad / Día de Reflexión (disponible en línea) Requisitos para los padrinos: Debe tener todos los sacramentos (Bautismo, Reconciliación, Primera comunión, Confirmación. Si están casados ​​deben estar casados ​​por la Iglesia Católica, deben practicar su fe, asistir a la misa dominical semanalmente) 
Artículos necesarios para la primera comunión: 
Chicos: camisa blanca con botones, corbata, pantalones negros o beige, zapatos de vestir
Niñas: vestido blanco, zapatos de vestir, velo, (el vestido debe ser modesto, hasta la rodilla o más largo, no transparente, sin vestidos sin tirantes, sin tirantes finos, sin espalda, sin cuello en V bajo o bajo líneas de cuello redondas, no deben ser ajustadas, si todo lo que encuentra es sin tirantes o con tirantes finos, el niño debe usar un suéter blanco para cubrir los hombros.
Artículos adicionales: una vela cónica blanca y una botella para agua bendita (vacía o llena)
Opcional: kit de primera comunión (generalmente tiene una biblia o libro de misas, escapulario marrón, rosario y pin de primera comunión).
Regalos sugeridos: Biblia, rosario, un libro / dvd sobre la vida de un santo
Oraciones obligatorias que necesitan saber:
Signo de la cruz, Padre nuestro, Ave María, Gloria, Acto de contrición, Diez mandamientos, Credo de Nicea, Cómo hacer un examen de conciencia (el folleto de oración está disponible en línea)
Todos los formularios están disponibles en nuestro sitio web: stfrancisxavierlaferia.org
Debajo de la pestaña de Sacramentos. Consulte nuestro calendario en línea, incluye nuestras reuniones de padres, fechas en que se celebrarán los sacramentos, prácticas, etc.
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