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godparents per child, possibly one male and one female.


PÓLIZA PARROQUIAL PARA LA CELEBRACIÓN DEL


SACRAMENTO DEL BAUTISMO


	Las personas que deseen bautizar a sus hijos en esta parroquia deberán acatar la siguiente póliza, la cual está basada en la Ley Universal de la Iglesia Católica y la Legislación Sinodal de la Diócesis de Brownsville (SYNODAL LEGISLATION OF THE DIOCESE OF BROWNSVILLE), promulgada y publicada el 22 de Agosto del 2006, por el Obispo Diocesano, para la celebración de los sacramentos (especialmente el Bautismo) en todas las iglesias de la Diócesis de Brownsville del Valle del Rio Grande.





El proceso empieza en nuestra oficina parroquial.  Primeramente, los papas o guardianes legales necesitan obtener una copia de esta Póliza Parroquial para la Celebración del Sacramento del Bautismo y las formas propias de las aplicaciones para los papás/guardianes legales y padrinos, las cuales deben ser completadas en su totalidad, antes de solicitar que sus hijos sean bautizados en esta parroquia.  La solicitud para bautizar en esta parroquia, completada en su totalidad, juntamente con la demás documentación requerida debe traerse a la oficina parroquial, con al menos dos semanas antes de la fecha en que se quiera participar en las Clases de Preparación para el Bautismo.  Estas clases son, para todos los miembros de esta parroquia, un fin de semana (sábado) los


 Meses de (Enero, Abril, Septiembre), de 8:00 a.m. a 11:00 a.m., excepto en la Cuaresma y la Semana Santa.





Las Clases de Preparación para el Bautismo son obligatorias para todos los papas/guardianes legales y padrinos.  Las clases que se ofrecen en esta parroquia, son sólo para los miembros de esta parroquia, aquellas personas que viven en el territorio de la parroquia o que estén inscritos en ella.  Recordemos que, en general, todas las parroquias son territoriales (Canon 518), Pertenecemos automáticamente a una parroquia si vivimos dentro de su territorio (domicilio), o como excepción a la ley, si estamos inscritos/registrados por al menos los últimos seis meses (asistiendo regularmente a Misa y participando en una cierta parroquia).  Las Clases para la Preparación del Bautismo son en Ingles y/o en Español.  Todos los papas/guardianes legales y padrinos deberán asistir y completar (1) clase (de tres horas ) antes de darles una fecha para el bautismo de sus hijos.  Los niños no deben asistir a las clases.





La documentación que deben presenta en la oficina parroquial: 1.- el Certificado (original y valido) de Nacimiento del/de la niño/a; 2.- la petición formal de los papas o guardianes legales para bautizar a el/la niño/a, y 3.- la documentación propia de los candidatos a ser padrinos: a.- la Carta de Presentación expedida y firmada por el párroco propio de cada padrino o madrina (todas las Cartas de Presentación deben decir que el padrino o madrina es: primero, católico practicante = que asiste regularmente a Misa, y segundo, que está en buen estado con la Iglesia Católica = casado/a en o por la Iglesia Católica, y b.- el Certificado de haber asistido y completado las dos Clases de Preparación al Bautismo de cada padrino o madrina, el cual debe ser otorgado y firmado por el párroco propio de cada padrino o madrina; and 4.- un donativo de $50.00 (por niño/a) para cubrir los gastos previos, como documentación y clases.  Todos los documentos deben estar en su original y sin alteraciones (no copias).





En esta parroquia, los Bautismos se celebran el primer domingo de cada otro mes (Enero , Abril, o Septiembre), durante las Misas de domingo.





Todos los papás/guardianes legales y padrinos de otra parroquia necesitan hacer todos sus trámites (documentación, clases de preparación para el Bautismo de su/s hijo/s/a/s, y permiso, por escrito, de su propio párroco y en su propia parroquia) antes de que se les acepte su petición para bautismo en esta parroquia.  Los papás/guardianes legales de otra parroquia que deseen bautizar a su/s hijo/s/a/s en esta parroquia, necesitan contactar inmediatamente (antes de pedir permiso a su párroco, obtener documentación y tomar las clases de preparación al Bautismo en su propia parroquia), al párroco de esta parroquia (S.), para obtener la información y el permiso necesario para bautizar a su/s hijo/s/a/s en esta parroquia.  Tenga en cuenta que el párroco de esta parroquia podrá conceder o negar este permiso, después de escuchar y evaluar las razones particulares que presenten los papás/guardianes legales del/de la niño/a.  Esta/s razón/es deberán ser legítimas y razonables.  Una vez obtenido este permiso, por escrito, por parte del párroco de esta parroquia (S.F.X.), el proceso empezará, como se menciona anteriormente en esta póliza, una vez que se obtenga el permiso, por escrito, también del propio párroco, se hayan tramitado toda su documentación y hayan atendido a sus clases de preparación para el Bautismo en su propia parroquia.





	Esta póliza se aplica también a todos los miembros de esta parroquia cuando deseen adquirir permiso para bautizar su/s hijo/s/a/s o ser padrinos en otra parroquia.  Por lo tanto, todos los papás/guardianes legales y padrinos necesitan hacer todos sus trámites (documentación, clases de preparación para el Bautismo y permiso para bautizar en otra parroquia), con suficiente tiempo, en esta su parroquia de S.F.X., para poder obtener del párroco el permiso para bautizar en otra parroquia, juntamente con el Certificado de las Clases Pre-Bautismales y las cartas de presentación del o los padrinos.





Para ser padrino de Bautismo se necesita, según las normas de la Iglesia Católica y la póliza diocesana: ser católico practicante, haber recibido los tres Sacramentos de Iniciación (Bautismo, Confirmación y Primera Comunión) y, si es casado/a, estar casado/a por la Iglesia Católica.  Al mismo tiempo, deben ser un ejemplo de fe y vida cristiana para su/s ahijado/s/a/s, practicando su fe y atendiendo a la Santa Misa regularmente.  Se necesita solo un/a padrino/a para el Bautismo.  Sin embargo, se puede tener dos padrinos, posiblemente un hombre y una mujer.  No pueden ser padrinos para el Sacramento del Bautismo: los padres del/de la niño/a que va a ser bautizado/a, los esposos (de uno para otro) y los comprometidos para matrimonio (de uno para otro).








